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=⇒ Теория и примеры решения задач

Задача 1

Телефон передаёт SMS-сообщение. В случае неудачи телефон делает следующую
попытку. Вероятность того, что сообщение удастся передать без ошибок в каждой
отдельной попытке, равна 0,4. Найдите вероятность того, что для передачи сообщения
потребуется не больше двух попыток.

Задача 2

Телефон передаёт СМС-сообщение. В случае неудачи телефон делает следующую
попытку. Вероятность того, что сообщение удастся передать без ошибок в каждой
отдельной попытке, равна 0,2. Найдите вероятность того, что для передачи сообщения
потребуется не больше двух попыток.

Задача 3

Телефон передаёт СМС-сообщение. В случае неудачи телефон делает следующую
попытку. Вероятность того, что сообщение удастся передать без ошибок в каждой
отдельной попытке, равна 0,3. Найдите вероятность того, что для передачи сообщения
потребуется не больше трёх попыток.
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https://youtu.be/zmVsY7J79hc


Задача 4

В ветеринарной лаборатории проводятся анализы на пироплазмоз. Если анализ не
выявляет заболевания, говорят, что результат анализа отрицательный, в противном
случае — что результат положительный. Если анализ отрицательный, врач назначает
повторный анализ. Третий анализ не назначается. Вероятность ложного отрицательного
анализа у больной пироплазмозом собаки равна 0,3. Найдите вероятность того, что
с помощью такой процедуры у больной пироплазмозом собаки удастся выявить это
заболевание.

Задача 5

В ветеринарной лаборатории проводятся анализы на пироплазмоз. Если анализ не
выявляет заболевания, говорят, что результат анализа отрицательный, в противном
случае — что результат положительный. Если анализ отрицательный, врач назначает
повторный анализ. Третий анализ не назначается. Вероятность ложного положительного
результата у здоровой собаки равна 0,005. Найдите вероятность того, что с помощью
такой процедуры у здоровой собаки будет ошибочно диагностирован пироплазмоз.
Результат округлите до сотых.

Задача 6

В одном ресторане в городе Тамбове администратор предлагает гостям сыграть в
«Шеш-беш»: гость бросает одновременно две игральные кости. Нужно выбросить
комбинацию 5 и 6 очков. У гостя две попытки. И если это удалось, то гость получает
чашку кофе или десерт бесплатно. Какова вероятность того, что гость выиграет?
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Задача 7

Маша коллекционирует принцесс из киндер-сюрпризов. Всего в коллекции 10 разных
принцесс, и они равномерно распределены, то есть в каждом очередном киндер-сюрпризе
может с равными вероятностями оказаться любая из 10 принцесс. У Маши уже есть
семь разных принцесс из коллекции. Какова вероятность того, что для получения
следующей принцессы Маше придётся купить ещё 2 или 3 шоколадных яйца?

Задача 8

Маша коллекционирует принцесс из киндер-сюрпризов. Всего в коллекции 10 разных
принцесс, и они равномерно распределены, то есть в каждом очередном киндер-сюрпризе
может с равными вероятностями оказаться любая из 10 принцесс. У Маши уже есть
три разные принцессы из коллекции. Какова вероятность того, что для получения
следующей принцессы Маше придётся купить ещё 1 или 2 шоколадных яйца?

Задача 9

Стрелок в тире стреляет по мишени до тех пор, пока не поразит её. Известно, что он
попадает в цель с вероятностью 0,3 при каждом отдельном выстреле. Какое наименьшее
количество патронов нужно дать стрелку, чтобы он поразил цель с вероятностью не
менее 0,6?

Задача 10

Стрелок в тире стреляет по мишени до тех пор, пока не поразит её. Известно, что он
попадает в цель с вероятностью 0,6 при каждом отдельном выстреле. Какое наименьшее
количество патронов нужно дать стрелку, чтобы он поразил цель с вероятностью не
менее 0,95?
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Задача 11

При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по цели. Если
цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. Выстрелы повторяются до
тех пор, пока цель не будет уничтожена. Вероятность уничтожения некоторой цели при
одном выстреле равна 0,8. Сколько выстрелов потребуется для того, чтобы вероятность
уничтожения цели была не менее чем 0,99?

Примечание. Удобно решить противоположную задачу: сколько выстрелов нужно
сделать, чтобы цель уцелела с вероятностью меньше чем 0,01? Очевидно, нужно
умножать вероятности промаха при каждом выстреле до тех пор, пока эта
вероятность не станет достаточно маленькой

Задача 12

При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по цели. Если
цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. Выстрелы повторяются до
тех пор, пока цель не будет уничтожена. Вероятность уничтожения некоторой цели
при первом выстреле равна 0,4, а при каждом следующем – 0,6. Сколько выстрелов
потребуется для того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее чем 0,8?

Задача 13

При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по цели. Если
цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. Выстрелы повторяются до
тех пор, пока цель не будет уничтожена. Вероятность уничтожения некоторой цели
при первом выстреле равна 0,6, а при каждом следующем – 0,8. Сколько выстрелов
потребуется для того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее чем 0,99.
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Задача 14

При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по цели. Если
цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. Выстрелы повторяются до
тех пор, пока цель не будет уничтожена. Вероятность уничтожения некоторой цели
при первом выстреле равна 0,4, а при каждом последующем — 0,6. Сколько выстрелов
потребуется для того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее 0,98?

Примечание. В ответе укажите наименьшее необходимое количество выстрелов.

6



Ответы:

1. 0,64;

2. 0,36;

3. 0,657;

4. 0,91;

5. 0,01;

6. 35
324

;

7. 0,192;

8. 0,91;

9. 3;

10. 4;

11. 3;

12. 3;

13. 4;

14. 5.
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